



В Оренбургской области сотрудники следственного управления поздравили работников и воспитанников Ташлинского детского дома с 95-летним юбилеем учреждения



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области посетили подшефный детский дом в селе Ташла Тюльганского района, поздравив педагогический коллектив, его воспитанников и выпускников с 95-летним юбилеем со дня образования учреждения.

В числе приглашенных присутствовала Уполномоченный по правам ребенка Оренбургской области и по совместительству член Женского совета при следственном управлении Линькова Анжелика Валерьевна.

Посещая детский дом, представители следственного управления отмечают, что это наполненный теплотой и уютом родной дом для детей, которые вновь обрели здесь большую семью. В этом отражается огромная заслуга директора детского дома Ямниковой Веры Александровны и всего персонала учреждения. Все сотрудники ежедневно вкладывают частицу своего сердца и души в каждого из воспитанников. Ведь только искренняя любовь и безграничная доброта позволяют работникам и воспитателям окружать заботой и вниманием,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

наполнять знаниями и умениями детей, добиваясь значительных результатов в их развитии и воспитании.

Офицеры следственного управления и сотрудники Ташлинского детского дома стали добрыми друзьями, решая общую задачу по защите и воспитанию детей, оставшихся без попечения родителей.

Слова искренней признательности и благодарности звучали для сотрудников детского дома в день юбилея. В этот праздничный день дети получили в подарок от офицеров следственного управления спортивный инвентарь для занятий физкультурой.

Педагогический коллектив и воспитанники показали праздничный концерт своим гостям. Преподаватели совместно со своими воспитанниками пели песни, читали стихи, танцевали, а затем подарили своим шефам поделки, которые они сделали своими руками. По завершении праздничного концерта гости посадили липовую аллею.



13 Октября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1831041>